



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office,
✉ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 10 July 2024
ACCEPTED 10 July 2024
PUBLISHED 19 July 2024

CITATION
Frontiers Production Office (2024), Erratum:
Karyotype depends on sperm head morphology
in some amniote groups.
Front. Genet. 15:1462463.
doi: 10.3389/fgene.2024.1462463

COPYRIGHT
© 2024 Frontiers Production Office. This is an
open-access article distributed under the terms
of the [Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](#). The use, distribution or reproduction in
other forums is permitted, provided the original
author(s) and the copyright owner(s) are
credited and that the original publication in this
journal is cited, in accordance with accepted
academic practice. No use, distribution or
reproduction is permitted which does not
comply with these terms.

Erratum: Karyotype depends on sperm head morphology in some amniote groups

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

karyotype evolution, spermiogenesis, chromosome packaging, microchromosomes, amniotes, spermatozoa

An Erratum on

[Karyotype depends on sperm head morphology in some amniote groups](#)

by Kramer EM, Enelamah J, Fang H and Tayjasanant PA (2024). *Front. Genet.* 15:1396530. doi: 10.3389/fgene.2024.1396530

Due to a production error, in subsection “**3.4 Karyotype and sperm morphology**,” paragraph 2, the following sentence was included incorrectly: “We next examined seven ancestral rodent species to determine whether karyotype (n or K) differed significantly between the two head shapes (Methods and Supplementary Material—see discussion of the parameter s , N genomes of seven ancestral rodent species and identified = 193 species).”

The correct sentence should read as:

“We next examined whether karyotype (n or K) differed significantly between the two head shapes (Methods and Supplementary Material—see discussion of the parameter s , $N = 193$ species).”

The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.